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1 REFEITHE

EFTRANATRSEREMAAPNTRREER, WESHAERSTE. XHHE.
BRTEE, MREFRLK. M. BEAE. BEE, SHEALHERERR, T2HE
mm@@%ﬁ%%ﬁ&%%%ﬂﬂ%%%ﬁ%Xﬁﬁ@%ﬂﬂ%%%&%&ﬁzmwﬁﬁ,

RAZ—WESTRUEES, RFEEHEIRENGRENFE, TERRESER, £
IR AL R, TRIEY, SHEATENEE, E1RGEARTTN. Tﬂﬁﬁ&%
MR B EAE R, &Tu%ﬁiﬁﬁﬁﬂﬂ

A B % R R B

FTROMHEE, BR, K 72% TRESK<1%, BFEHIRE 045kg/em’ KK,
YRR 290°C, =& 100kgh, FEERBENTHERE.

B2, SR AESENENTEIL. BATERINN R K NATENL ER
HRATERITR, HPEXE R AR BE, SRR NS R,
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1.1 £ TFsEa"

1) FHEHE Qu= A w[r+C X tou ]+Pa (Ca+ War) (tour - tin)
=168954.004kcal/h

=17001.9913kcal/h
(3) BHE Qi=1.1Qs+Qn (MFHRIBHPHIREK 10%)
=202851.396kcal/h
(4) KRG =1.1Qs + 1, (BUARMLRPHA®E 10%)
=441.330kg/h
(5) BAIKERBERE Ki=799.974kealkg K

1.2 WHET1RFEE

(1) FEHE Qo= AW[ry+HC(TW-To)HPs(Crns War)(tour-tin)
=152692.059cal/h
(2) BRAERE M = 1.1Qu/ [Co(Tia-Tow)]
=13605.611kg/h
(3) B#HE Qc=M.Cp.(Tin-To)
=403107.037kcal/h
(4) 7EIHHFE G =1.1Q +1, (BURKRMERTHBK 10%)
=877.013kg/h
(5) BPIKFERBERE K=1589.711keal/kg 7K
UEEHSEXRFESEGHE, RE1
£ 1. £STHRENWTIREEFETH BN Excel &:

— RS

1| ER Py 353.573 | kgh
2 | B Pot | = | P (I-wo)=(1-wy) 100.000 | kg/h
3 | ATHE Py | = | Pux(1-wp) 99.000 | kg/h
4 | UIREK W 0.720 | kg/kg
5 | FEREK Wi 0.010 | kg/kg
6 | FESK Wa | = | w1 + (1-W)) 0.0101 | kg/kg
7 | BRERE tig 20,000 | C

8 | VIRt Cu 0.300 | kcal/kg.C
9 | FREEE To 20,000 | C
10 | FEEE X |= 0.015 | kg/kg
1| AEAEEE | T K 0.45MPa 150.000 | 'C
12 | BRRULH [ 505.600 | kcal/kg
= TR

1 | HERlEE tout 110.000 | 'C

2 | HSEE Tou 90.000 | C

3 | RERE Aw | = | PuPou 253573 | kg/h
4 | BREHR r 545.398 | kcal/kg
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5 | THRAR Qs A W X [14+Cloy]+Py X (Cot Wap) X (tour-tin) 168954.004 | kcal/h
6 | HRBE Tin 90.000 | C

7 | HHRER t 70.000 | °C

8 | HHAEE X 0.276 | kg/kg

9 | REHE M Aws (X-X,) 971.542 | kgh

10 | o Qu MXCy X (Tiy-To) 17001.9913 | keal/h
11 | #F% A 0.100

12 | BAEMBE | Q LIQu+Q 202851.396 | kcalh
13 | KBERHHE |k Q + Aw 799.974 | kcalkg /K
14 | BRER G; LIQt + 1, 441330 | kg/h

= METF R

1 | HRRE tous 75.000 | C

2 | HREE Tou 90.000 | C

3 | RRBEE Tin 140.000 | 'C

4 | ZRERH (G 0.24+0.46 x X, 0.247 | keal’kg.C
S | BRBRE | ro (0.773+1.244X) x (273+T,) + 273 0.850 | m¥kg
6 | WEREE Tw 42500 | C

7 | BERE Aw Pu-Pou: 253.573 | kgh

8 | BREHR Ty 573.004 | kcal’kg
9 | FHEAR Qu A Wt HCTW-To)H+Po(Crns Wa ) (tourtin) 152692.059 | kcal/h
10 | RERE M Qux 1.1 [Cx(Tig-Tow] 13605.611 | kg/h

11 | B#E Qe MxCox(Typ-Tg) 403107.037 | kcal/h
12 | HREE X, X+ Aw+M 0.034 | kg/kg
13 | S8 A T, 34361 | C

14 | KERBHE Q + Aw 1589.711 | keal/kg K
15 | BHKHER G, 1L1Q + 1, 877.013 | kg/h

2 REARBRBRAGH
BWERE GHEEER), 2 RARTRIENRERESHIME 2. X3 HiR, BY

B, REZHTHRIINAMBER, BHIDERK, BaTHIETZE/DTHERZTEL
REREEE, BMENENNESEENETRIEESK. 48, XFBELFIF, WTH
HEMNHKME, KEBHAT, £ TRNLBRATREBTHRATRES — K, BETHRRE
ARSE M TFHRTR, DAEUFHEBTRESE, FRRERZHNE.

F2. EHTRIVETHR

Ih
we|  wssw ne I * a0 L
kw ¥ Y
1 |#Akse 304 3 12000 12000
2 | BELER Q235A 1000 1000
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me| wesk ns wE E | ax [N | B#

kw ¥ ¥
3 |TFERILEN GDSG-30 304 30 1 396000 396000
4 (AR BME SRZ5x5D Q235A 2 1000 2000
5 (AR MC-12 304 075 1 21000 21000
6 |HERHBL 9-19 NodA Q235A 3l 1 3000 3000
7 |REER 1 5000 5000
8 |HBiHE 1 15000 15000
Bt 3675 455000

R 3. REHNETRIENR

e BELHK Mg 203 i &% aal B

kw ¥ ¥
1 |k 304 31 12000 12000
2 |ERER Q235A 1 2000 2000
3 [ FRNEN GDX-1200 304 150 1 210000 210000
4 R ARRE SRZI5X7D Q235A 8 2500 24000
5 TR % MC-120 34 075 1 100000 100000
6 [HRM 9-26 No9D Q235A 300 1 18000 18000
7 REEHR 1 25000 25000
8 |WmEEHHE 1 15000 15000
Bt 48.75 402000

3 FRAFNEREESH

S H, £ RN R TR AT ERRE 2508 90.612 70/h R 131.021 7o, GHEITE T, Excel
Bx 4, XALSTRAEVTENTEREA, B 1.608 EHTMHELEHRYE, MR MERE
RNEE 62.176%, W, XXFPEKE, EAEITESFARBIFO%E.

MBAER BT, BSMER S TREENLS, SRR FH 69.8%F! 82.9%,
TIR& R R ETFREAN 102%H 6.1%, TLLAN, BENKPRFEREEENATHE.
Hit, EEATREEN, BTRIEDEN SIS, HLENTEARNEZHFESR,
HITREBHENTREENSEENT, RAERXE, BMRMLAREER “+—1” Sife
B, BEVETHAERRIK 20% 0955 3 BAR.
F 4. FHRAETEN Excel R:

(=) H#STHRAELX

AR a = 0.085 | ¥/kg
2B b = 0.700 | ¥/
REME E = 455000.000 | ¥
FHlhs M = 36.750 | kw
Iy H; | = | 50m’x1000 T = 50000.000 | ¥
AT% W; = 1.000
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e A& 8 = 0.060 | /5
1| &SR Si | = = 37513 | ¥/
2| Bk P |= = 25725 | ¥/
3| REHFHE & 118 7 4, TO00H/E = 9.286 | Y/
4| TBiE b | = | *#f18 154, 7000/ = 0476 | ¥/
51 AIR w | =|*15th = 7.000 | ¥/
6 | REFB 1 = 3.900 | ¥/
7| EER O | = | *ERETEAN 8% 6712 | ¥h

FiRRA G |= = 90.612 | ¥/
(2) METRRE

BEME E, 402000.000 | ¥

HHLThE M, 48.750 | kw

I B H, 100mx1000 100000.000 | ¥

A% W, 1.000 | A/3E
1| &SR Se 74.546 | ¥/
2| B P, 341251 Y/
3 | &R & 8204 | ¥/
4| T BHH h 0952 { ¥
5| AI#® W, 0.048 | ¥/
6 | WEFAE L 3.446 | ¥/
7| EER Oc 9.706 | ¥/

FiERA C. 131.027 | ¥/h

4 Zig

RAARREFR T RAAI LA, A ERENNRRTR ST RS, PR
WHPRETREE, WETEETRTRIE MERTRMLEARERFRFTEERN.

#it HA BRI R Excel BFF, ERAGTERE, TUARBETHEHRE, 4R—BTHA,
MFET AP R ERAEDR
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